

迈开惠民脚步，一路保持决心

珠海路街道各社区开展多项行动，制定科学有效工作方法

【惠民实事】

□文/图 半岛记者 张潇 通讯员 乔羽

为了让工作稳步进行，珠海路街道各社区纷纷开展多项行动，对工作进行科学有效管理。慰问一线工作人员、开展楼组长测评会、为居民排忧解难，在街道的领导下，社区工作有条不紊地进行，力争为居民提供舒适宜居的家园，并将所有工作落到实处。

“感谢大家的付出，希望大家能继续保持这种状态。”近日，海口路社区召开自防队员工作会议，社区为这群每天奋斗在一线的工作人员送去街道准备的防暑慰问品。会上，海口路社区主任郭瑞华向自防队员们表示感谢并希望大家能够继续保持，发扬峰会精神，为社区安全稳定贡献力量。同时，海口路社区工作人员在近期积极落实市容和环境卫生责任区制度，配合街道做好市容和环境卫生责任区划分工作，并明确责任人、责任范围，签订责任书，为日后工作打下坚实基础。

而辛家庄社区则召开了2018年上半年片长、楼组长测评会，17个片区的片长、楼组长参加了会议。会上，社区对大家上半年的工作做出点评，感谢大家半年来的辛苦付出，并对2018年下半年的工作提出了新的目标和期望，为今后更好地为社区居民服务起到促进作用。

汕头路社区则处处为民着想，工作人员针对管区居民楼院电梯出现的问题，及时与厂家进行沟通，并制订下一步详细计划，争取早日为居民解决问题。就目前出现的相关问题做讨论研究，彼此交换意见。为了进一步做好基层党建工作，汕头路社区各片区党支部党员不惧炎炎烈日，依旧照常组织学习习近平对王继才同志先进事迹作出的重要指示精神和《中共山东省委关于开展向“时代楷模”王传喜同志学习活动的决定》的文件精神，在日后的工作中献计献策。

澳门路社区也没闲着，为全力维护



海口路社区召开自防队员会议。



辛家庄社区召开片长、楼组长测评会。



汕头路社区与厂家讨论电梯更换推进工作。



澳门路社区维修存在安全隐患的防盗门。

辖区群众生命财产安全，近日，社区工作人员对辖区内群租房开展了安全隐患排查行动。此次隐患排查行动采取入户走访的形式，重点对群租房存在的安全隐患进行了集中排查，指导居民充分

认识到群租房的危害，提高警惕。“雨量过大，珠海路24号防盗门可能漏电。”近日，社区接到居民反映管区内存在安全隐患。社区第一时间组织“帮到家燕岛情”志愿者前往现场察看，并在第一时

间解除了防盗门漏电隐患，保证了居民安全。

据悉，珠海路街道各社区各项工作一直在持续进行中，工作人员会全力干好工作，为居民打造时尚幸福家园。

新奇！看演出还能找工作

市南区家政服务仲夏夜纳凉招聘会走进社区



□半岛记者 高晓飞 通讯员 张会娟 报道

本报讯 立秋已至，秋风微凉。8月16日晚，市南区人社局携手市南家庭服务业广场组织辖区内20余家家政机构，在金茂湾购物广场再次举行了大型“家政服务纳凉招聘会”活动。此次招聘会，联合金茂湾购物中心内30多家商铺一起开展，提供各类相关行业400余个岗位。

现场不仅有模拟技能实训，还有社区纳凉晚会演出，大家一边选岗位，一边看演出，这种新颖的服务模式得

到了居民点赞。据悉，招聘会现场共设置了洗碗工、物业保安、收银员、高端管家、育婴师、催乳师、养老护理员、货车司机等一系列服务业岗位，有意向人员可随时签约。据介绍，此次活动是今年以来的第5场家政服务招聘会，累计提供家政岗位800余个，现场意向成交单数超过220单。

扎根市南，服务市南。近年来，劳务消费在居民生活消费中的比重不断增加，发展家庭服务业，有利于缓解供不应求的现状，也有利于推动城市文明的发展。家政服务行业门槛较低，每年可吸纳大量下岗失业人员和城镇剩余劳动力再就业。为了更好地搭建供需平台，市南区人社局通过多种形式促进就业，走进社区，现场培训，并提供就业、创业等民生政策指导，真正做到为民办实事。“找工作不用去人才市场，在家门口就可以选岗，这种形式很新颖，也很接地气。”16日晚，一居民在现场应聘时表示。

夏季用车别忘提防这些隐患



□半岛记者 王一婷 整理

夏季高温天，“有车族”常常关上车窗打开空调，享受专属的清凉感觉，但是有些夏季用车注意事项您知道吗？

一、提防车内空调成“元凶”。打开空调，车窗紧闭，汽油燃烧不完全，产生一氧化碳，车主就会有头晕、倦怠的感觉。开着空调在车内睡觉，可能威胁车内人员的生命。

提醒：车主应适当调节空调工作状态，或每隔一段时间打开车窗透气。停车小憩时，注意设定闹铃及时叫醒，切记不要在车内开空调过夜。如果实在想小憩时，记得将车窗开一条缝，不要将

车内空气与外界完全阻隔。

二、小心汽车自燃。汽车电源线路老化发生短路、汽车超负荷装载，再加上天气酷热，发动机通风设备不好……都很容易引起汽车自燃。

提醒：经常检查，定期保养，还要在车上常备灭火器，并定期维修保养。另外，夏天加油加到80%即可，否则温度过高时，加满油的油箱产生膨胀后压力过大，也容易造成自燃。

三、雨中行车要谨慎。尤其是突然下暴雨，雨刷来不及完全扫除雨水，视线会变得模糊不清，影响车主视距。在湿滑的路面上摩擦力会随着车速的增加而急剧变小，刹车距离受到影响，很容易发生车辆失控或追尾事故。

提醒：提前做好雨刷器、轮胎、刹车的检查，尤其是刹车系统事关车主和车上人员的人身安全。而遇到暴雨天气时，将车辆停好，避免因恶劣天气而造成人员、财产损失。